10.

Bcepoccuiickast onmmnumaga LWKOSIbHUKOB
Il (MyHMUMnanbHbIR) 3Tan
Xnmud
11 knacc

TecTnpoBaHHOe 3aaHue

B ypaBHeHMM peaKuum, cxema KOTOpPOW

KMnOs + HCI - KCI + MnCl; + Cl2 + H20
KO3(h(hMLUMEHT nepes hopMy o BOCCTAHOBUTENSA PaBEH:
1)5; 2)10; 3)12;  4) 16.

Kakoi yrnesof B opraHvM3me YesioBeKa UrpaeT r/1aBHyo posib B
3HEepreTMYecKoOM 06MeHe:
1) pyKTO38; 2) caxapo3a; 3) Kpaxman;  4) rniokosa?

B Kakom coegnHeHUKN 60MbLUe MaccoBas A0/1s a3oTa:
1) meTunamuH; 2) aHunmH;  3) a30THasa Kucnota;  4) sTuneHanammnH?

O6HapyX1Tb B pacTBope KapboHaT-MOHbI MOXHO C MOMOLLbHO:
1) rmgpokcnaa HaTpus; 2) a30THOIM K1CNOTbI; 3) xnopuia Kanus; 4) nakmyca.

Kakoi 06bem rasa BblAeNIMTCA NPY pacTBOPEHMN B U30bITKE pa3taBneHHO
CEPHOI KMCNoTbl 13 T Xpoma:
1) 11,2 n; 2) 8,4 n; 3) 5,6 n; 4) 2,24 n?

Kakoe 13 npuBeAeHHbIX BELLLECTB MOXET NPOABAATbL KaK OKUC/INTE/bHbIE, TaK
N BOCCTAHOBUTE/IbHbIE CBONCTBA:
1) aMmmnak;  2) a30THas KMCNoTta;,  3) HATpAT aMMOHUA;  4) HATPAT Ka/us.

C 200 r 7% pacTBOpa CEpHON KNUCNOTbI MOXET MpopearnpoBaTb OKCUA,
meau(l1) maccoii:
1)22,84r; 2)11,42rT; 3)5,71r; 4) 17,14r.

MpoLEcCy BbICLIXaHUA CTEH, MOKPbIThIX LUTYKATYPKO, NPUroTOBNEHHON Ha
OCHOBE raLlueHomn M3BECTUN, COOTBETCTBYET XNMNYUECKOE YPaBHEHUE!:

1) Ca(OH), = CaO + H20; 2) Ca(OH), + CO, = CaCO3 + H20;

3) CaO + H20 = Ca(OH)z; 4) CaO + CO2 = CaCOs.

[ns o6Hapy>keHMA B cocTaBe 6e/1IKOB 0CTAaTKOB apoMaTUYeCKUX aMUHOKUCIOT
NCMO/b3YIOT:

1) KCaHTOMPOTENHOBYIO peakuuio; 2) BUYpPETOBYIO peakuuto;

3) peakumio aTepupmrKalmu; 4) peakumto rugponmsa.

B Kakoi1 nocnegoBaTeIbHOCTM BOCCTaHaB/MBAKOTCA faHHble MeTas/bl NPn
3N1eKTPO/IN3e PacTBOPOB MX COJEN:

1) Au, Cu, Hg, Fe; 2) Fe, Cu, Au, Hg;

3) Fe, Cu, Hg, Au; 4) Au, Hg, Cu, Fe?



